

REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U VUKOVARU
Komisija za provedbu javnog natječaja
Broj: 7 Su-187/2024-
Datum objave: 17. srpnja 2024.

OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA

za natječaj objavljen 3. srpnja 2024. u Narodnim novinama broj 79/2024, na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, na web stranici Općinskog suda u Vukovaru, te oglasnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, nadležne službe u Vukovaru na radno mjesto

- sudski savjetnik, jedan izvršitelj na neodređeno vrijeme.

Kandidati prijavljeni na javni natječaj koji su prijave podnijeli pravovremeno te ispunjavaju propisane i u natječaju objavljene uvjete, obavještavaju se da će se testiranje kandidata održati u prostorijama Općinskog suda u Vukovaru, Županijska 31,

24. srpnja 2024. s početkom u 9.00 sati

Kandidat koji nije pristupio testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj i neće se smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj.

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo predočenje isprava radi utvrđenja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Postupak testiranja:

Testiranje se sastoji od pisane provjere znanja iz svakog pravnog područja (Zakon o parničnom postupku, Ovršni zakon, Zakon o sudovima).

Pisani test iz svakog područja sastoji se od 10 pitanja, a svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. Vrijeme pisanog testiranja određuje se u ukupnom trajanju od 60,00 minuta.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na pisanom testiranju ako je ostvario najmanje 5 bodova iz svakog područja testiranja, pa može pristupiti drugom dijelu testiranja koji se sastoji od razgovora (intervjuu) s Komisijom, a vrijeme određeno za intervju komisija će kandidatima objaviti nakon pisanog dijela testiranja.

Komisija će kroz razgovor s kandidatom utvrditi interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u sudu. Rezultat razgovora boduje se na isti način kao i testiranje, tako da svaki kandidat može ostvariti od 0 do 10 bodova.

Nakon provedenog testiranja i razgovora, Komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Svi kandidati/kinje prijavljeni na natječaj (koji nisu izgubili to svojstvo), imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na natječaj.

Popis kandidata koji mogu pristupiti testiranju 24. srpnja 2024. u 9,00 sati

1. Jelena Vlajnić Orbanić,
2. Tihomir Posavčić
3. Darko Kovačević

Komisija za provedbu javnog natječaja